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(протягом 15 діб) призводять до зниження проліферативної активності клітин 

ектопічного ендометрію та зменшення площі ендометріоїдних залоз: висота 

епітеліального шару в залозах «червоних» вогнищ гетеротопій зменшувалась на 

17,8 %, площа ядер – на 10 %, площа цитоплазми – на 6,6 %. Висота епітелію 

залоз «чорних» вогнищ гетеротопій зменшувалась на 35,2 %, площа 

епітеліоцитів – на 19 %, площа ядер епітеліоцитів – на 46,8 %, що призвело до 

різкого зменшення ядерно-цитоплазматичного відношення – на 35 %. 

Застосування метаболічного імуномодулятора веде до нормалізації фази 

проеструса та еструса, скорочення загальної тривалості естрального циклу на 

19 % та діеструса на 13 %, збільшення тривалості фаз проеструса та еструса у 

тварин основної групи порівняно з даними показниками статевого циклу 

контрольної групи тварин, а відтак – до нормалізації статевого циклу. 
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Харківський національний медичний університет, м.Харків 

 

Застосування в клінічній практиці сучасних методів нейровізуалізації 

дозволило виявити феномен мозкового діашизу – функціональні порушення не 

тільки в області вогнища інсульту, але і в структурно незмінених ділянках 

мозку, розташованих на відстані від вогнища. Однак дані роботи є суто 

клінічними та не надають інформації про морфологічні зміни ділянок головного 

мозку, віддалених від первинного вогнища гострого порушення мозкового 

кровообігу (ГПМК).  

Мета дослідження – встановити характер морфологічних змін мозочка 

при гострих порушеннях мозкового кровообігу. 

Морфологічне дослідження проведено на 30 мозочках осіб, що померли 

від ішемічних інфарктів головного мозку. Групу контролю склали 30 мозочків 
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осіб, що померли від причин, не пов’язаних із патологією центральної нервової 

системи. Проводили морфометричне дослідження листків мозочка. 

При ГПМК за ішемічним типом позамозочкової локалізації виявлено 

збільшення довжини гангліонарного шару окремих листків на 3,82 %, яке 

найбільш виражене в часточках ІV та V. Абсолютна кількість клітин Пуркін’є 

(КП) на листках зменшена на 35,98 % в усіх часточках черв’яка; найбільші 

зміни виявлено в часточках VІІІ, ІХ та Х. Відстань між центрами КП збільшена 

на 66,54 %, а кількість КП на 1 мм гангліонарного шару зменшена на 40,12 %, 

особливо в часточках нижнього палеоцеребеллюма та неоцеребеллюма. 

Виявлені зміни можна вважати морфологічним підґрунтям феномену 

перехресного мозочкового діашизу. Ці зміни свідчать про ураження ділянок 

головного мозку, віддалених від первинного вогнища ГПМК, що може 

впливати на патогенез, клініку із обтяженням перебігу ГПМК та впливати на 

танатогенез при ГПМК. 
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У науковій літературі є велика кількість публікацій, присвячених 

питанням хімічної модифікації карагінанів, взаємозв'язку хімічної структури з 

їх біологічною активністю, нових можливостей для використання у медицині. У 

зв'язку з цим актуальним є питання дослідження стану органів і систем 

організму при застосуванні карагінану.   

Тому, метою нашої роботи було проаналізувати структурно-

функціональні особливості міокарду експериментальних тварин при 

застосуванні розчину κ-карагінану. 
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